



新闻线索

好手机要配好速度! 选3G就选沃!

24小时新闻热线 18605470110 2321134

一男子无证驾车撞死女学生

肇事者和保险公司共同赔偿受害者家人

本报济宁4月29日热线消息(记者 晋森 通讯员 冷西金) 王某没有取得机动车驾驶证就开车上路,将一中学女生撞死。王某因交通肇事罪,被曲阜法院判处有期徒刑2年,缓刑3年,并赔偿损失。车辆所人保险的济宁某保险公司以王某无证驾驶为由,拒绝赔偿受害人,但因造成受害人死亡,法院仍判处保险公司赔偿12万元。

法院经审理查明,2010年6月18日7时,王某无证驾驶自己所有的小货车由南向北行至曲阜市某中学附近时,与顺行骑自行车上学的一13

岁女生薛某相撞,致其受伤,经抢救无效于当日死亡。经曲阜市公安局交通警察大队认定,王某承担道路交通事故的全部责任。薛某的家人诉称,王某的行为已构成交通肇事罪,要求依照法律规定赔偿薛某的损失。王某与薛某家人达成调解协议,由王某赔偿薛某家人经济损失5万元。因王某的货车在济宁某保险公司购买了交强险,王某家人因此要求该保险公司赔偿12万元。保险公司辩称依据交通事故认定书认定,王某系无证驾驶。根据相关法律条款,保险公司不承

担垫付责任,也不对交通事故造成的受害人财产损失承担赔偿责任。

曲阜法院经审理认为,王某违反交通法律规定,造成一人死亡的重大交通事故,其行为已构成交通肇事罪。王某自愿对受害方进行了部分赔偿,且已取得了受害方的谅解,认罪态度较好,确有悔罪表现,符合缓刑条件。对于无证驾驶机动车发生道路交通事故的,保险公司对造成的财产损失不承担赔偿责任;但法律并未免除保险公司对人身伤害的赔偿责任,遂依法作出了上述判决。

法官说法

曲阜法院刑庭庭长 张群

本案的焦点是保险公司是否应在交强险范围内承担赔偿责任。《机动车交通事故责任强制保险条例》第二十条虽然规定,驾驶人员未取得驾驶资格,造成受害人的财产损失,保险公司不承担赔偿责任,但对受害人的死亡损失并未规定免责。

在本案中,薛某因交通事故而死亡,因此支出的救治费、获得的死亡赔偿金属于人身权利救济的范畴,不属于财产损失,基于保护受害人利益和从公平原则出发,保险公司应承担相应的民事赔偿责任。

借同事身份证

办信用卡透支2.5万

一男子获刑1年被罚3万

本报济宁4月29日热线消息(记者 晋森 通讯员 唐秀利) 济宁市区的刘某拿着别人的身份证,去银行办理信用卡并恶意透支,数额达25000余元并拒绝归还,经银行多次讨要,刘某竟藏匿起来。因构成诈骗罪,刘某被济宁中院法院于2011年4月10日判处有期徒刑1年,并处罚金3万。

2010年3月8日上午,刘某以借身份证办业务为名,借了两名同事的身份证,并称当天就可归还。中午,刘某拿着两同事的身份证来到市区一家银行,以两同事的名字办理了两张信用卡,后来刘某多次进行透支消费,数额达25000余元。发卡银行多次催收后,刘某拒不还款并逃匿,而他的两名同事此时才得知自己的身份证被冒用办理信用卡。刘某后被公安机关抓获。

法院审理认为,刘某使用以虚假的身份证明骗领的信用卡,进行信用卡诈骗活动,数额较大,已构成信用卡诈骗罪。刘某归案后及庭审中认罪态度较好,可以酌情从轻处罚。但刘某未能积极退赔赃款,其犯罪行为造成的经济损失未能得到弥补,不亦适用缓刑,故依法作出上述判决。

废弃农家小院里

生产塑料颗粒

一“黑加工厂”被取缔

本报济宁4月29日热线消息(记者 李倩 通讯员 黄玉成) 一废弃的农家小院中频频冒出黑烟,27日,邹城市工商局执法人员在巡查时,根据这一线索,取缔了一家利用回收废旧塑料生产加工再生塑料颗粒的“黑窝点”。

据执法人员介绍,当事人把回收来的废旧塑料,在一个蓄水池里简单清洗,进行晾晒,然后加工成聚丙烯颗粒,再拿出去销售,无任何证照,属于非法生产经营。“现场用来制造再生颗粒的机器震耳欲聋,农家小院里堆满了沾有生活垃圾的塑料袋,还有部分医疗垃圾,农家小院俨然就是一个垃圾场。”

工商执法人员根据《无照经营查处取缔办法》和《产品质量法》,依法查扣了非法生产的2吨再生塑料颗粒,取缔了这家“黑加工厂”。目前,此案正在进一步调查审理中。

饭店厨房失火引燃楼上宿舍

消防20分钟将火扑灭



本报济宁4月29日热线消息(记者 陈鸿儒 通讯员 马常义) 29日下午,金乡县城区一饭店的厨房突发大火,厨房内放有3个煤气罐,火势迅猛,并向楼上蔓延引燃两间宿舍。金乡消防接警后迅速出动,将厨房内3个煤气罐抢出,成功扑灭大火,排除险情。

4月29日13时51分,金乡县金山街一饭店厨房突然着火,火势发展迅猛,顺着厨房的排烟通

道蹿上了二楼,饭店工作人员立即拨打“119”报警。接警后,金乡消防立即出动2部消防水罐车和12名官兵赶赴现场。

消防官兵到达现场时,厨房外的排烟管道不断向外冒出火苗,不断有浓烟冒出,二楼的两间房屋正在猛烈燃烧,很多附近的居民和饭店的工作人员在附近围观。消防官兵调查得知,饭店工作人员已经全部撤出,二楼

宿舍内也并无人员被困,但在被大火包围的饭店厨房内,有3个液化气罐。

现场指挥员立即命令消防战士疏散围观群众,同时立即铺设水带,并与3名消防战士一起穿戴防护装置,随后在水枪的掩护下,冲入猛烈燃烧的厨房内,抢出了3个被烧黑的液化气罐。与此同时,另一支水枪正在外围压制火势,液化气罐被安全转移

后,消防战士持水枪沿楼梯到二楼将明火完全扑灭。

经过20分钟的努力,大火被成功扑灭。据初步勘查,起火点是厨房,火势发展迅速,沿厨房外的排烟管道蹿上二楼,将二楼的两间宿舍引燃。饭店工作人员估计,火可能是由于炒菜时飞溅出的火花引燃了油烟机通风管道内积存的油垢引发的。目前,火灾原因正在进一步调查中。